

## 美國周新增新冠住院病例 佛州和得州占四成



新華社北京8月13日電 美國白宮應對新冠疫情協調專員杰弗裏·津茨12日披露,全美過去一周新增新冠住院病例有40%在佛羅裏達州和得克薩斯州。

津茨在一場記者會上說,過去一周,佛州新增新冠病例數比疫情相對較輕的30個州新增病例總和還高;佛州和得州的新增住院病例數加起來,占全美新增新冠住院病例數的40%。

佛州和得州人口分別占美國人口6.4%和8.6%。

多名公共衛生官員說,本輪疫情由高傳染性的新冠變異病毒德爾塔毒株引發,集中于未接種疫苗者群體。佛州和得州疫苗接種率分別為49.8%和44.7%,遠低於阻斷社區傳播所需的80%接種率。

佛州州長羅恩·德桑蒂斯和得州州長格雷格·阿伯特是共和黨人,有意角逐總統寶座,不願配合現任民主黨籍總統約瑟夫·拜登應對疫情。二人均已發布行政令,禁止強制戴口罩、強制接種疫苗或使用“疫苗護照”。

拜登3日對德桑蒂斯和阿伯特喊話,要求他們遵照聯邦公共衛生指南防控疫情,“如果不幫忙(抗疫),至少別擋道”。

(陳丹)

## 巴西央行將採取一切必要措施控制通脹

新華社巴西利亞8月12日電(記者卞卓丹)巴西中央銀行行長羅伯托·坎波斯·內托12日表示,將採取一切必要措施,把通脹控制在國家貨幣委員會設定的目標範圍內。

內托當天參加一場線上會議時說,巴西央行將使用所有現有工具,在中長期錨定通脹目標,以增強市場對巴西有能力「在連續衝擊中」保持財政穩定的信心。

巴西地理統計局數據顯示,巴西年化通脹率今年5月已達8.06%,遠高於國家貨幣委員會為今年設定的通脹率目標中值3.75%,6月進一步升至8.35%。目前,巴西主要金融機構對今年通脹率的預測值為6.8%左右。

出於對通脹前景的擔憂,巴西央行4日決定,將基準利率從4.25%上調至5.25%,這是巴西央行今年內第四次加息,也是2003年以來幅度最大的一次加息。

核心提示: 報道稱, Poly Network在致黑客的信中表示,希望與肇事者“建立聯繫”, 并指出“其盜竊金額是‘去中心化金融’歷史上最高的”, 成千上萬該平臺用戶受到了影響。

參考消息網8月13日報道 據西班牙《經濟學家報》網站8月11日報道, 價值6億美元的加密貨幣被盜, 這可能是史上最大規模的加密貨幣盜竊案。黑客利用了Poly Network中的一個漏洞, 該平臺旨在連接不同的區塊鏈, 以便它們可以協同工作。

據美國消費者新聞與商業頻道報道, 該平

## 意大利12歲以上人群新冠疫苗接種率逾七成

新華社北京8月13日電 意大利衛生部長羅伯托·斯佩蘭扎12日說, 意大利12歲以上人群中超過七成已接種了至少一劑新冠疫苗。

意大利安莎通訊社援引斯佩蘭扎的話報道: “今天, 接種至少一劑疫苗者占比突破70%關口。這個結果令人鼓舞。”

意衛生部門2020年年底開始為醫護人員接種新冠疫苗, 後來逐步擴大疫苗接種人群。意大利藥品監管局今年5月和7月先後批准輝瑞疫苗和莫德納疫苗用于12歲至17歲人群。政府迄今沒有批准疫苗用于年齡更低人群。

隨着新冠變異病毒德爾塔毒株加速傳播, 意大利近來疫情形勢趨緊, 新冠患者住院人數增加。在西西裏島等地的醫院, 新冠患者床位占比上升。新冠患者床位占比是相關地區新冠傳播風險從低風險升至中風險的重要參考指標之一, 一旦風險等級提升, 相關地區將面臨更嚴格的防疫措施。

為防止疫情蔓延, 意大利政府本月5日決定擴大綠色通行證使用範圍。綠色通行證是民眾進入健身房、博物館等室內活動場所、乘坐



長途公共交通工具或師生進入校園時, 必須出示的一種數字或紙質證明, 持有者需符合以下三種情形之一: 至少接種一劑新冠疫苗; 過去6個月內感染新冠病毒後康復; 過去48小時內新冠病毒檢測結果為陰性。

(喬穎)

## 幣圈曝驚天大竊案: 6億美元加密貨幣被盜

臺謫責黑客實施的攻擊。但是最新消息顯示, 這些網絡犯罪分子已經開始歸還部分贓物。Poly Network發布了致黑客的一封信, 請求他們歸還屬於“人民”的資產。

報道稱, 儘管如此, 加密貨幣市場11日平靜收盤。更令人驚訝的是, 比特幣和以太幣等大型加密貨幣的漲幅超過1%, 價格創下最近幾個月的新高。

Poly Network在致黑客的信中表示, 希望與肇事者“建立聯繫”, 并指出“其盜竊金額是‘去中心化金融’歷史上最高的”, 成千上萬該平臺用戶受到了影響。

據英國《金融時報》報道, Poly Network被盜的代幣價值總計約為6億美元, 其中以以太坊區塊鏈損失價值超過2.7億美元。



## 沙特進入椰棗收穫季

8月12日, 工人在沙特阿拉伯加特的一家農場內採摘椰棗。

每年的7月底、8月初, 沙特進入椰棗收

穫季。椰棗營養豐富, 易於攜帶及儲存, 亦被稱為沙漠麵包。

新華社記者 王海洲 攝

## 新聞 國際簡訊

1. 美國, 幾乎全紅了! 美國一個月內幾乎全成紅色高風險區, 截至北京時間13日5時, 美國累計新冠肺炎確診病例超過3631萬, 累計死亡病例超過61.9萬。

2. 韓國三星電子副會長李在鎔獲假釋出獄, 李在鎔因卷入韓國前總統樸槿惠的“親信幹政”醜聞, 于2017年2月被起訴。



三星副會長李在鎔

3. 阿富汗塔利班再下四城, 塔利班宣稱已攻占17個省會城市, 美駐阿使館或搬往機場。



4. 日外長參拜靖國神社, 韓外交部召見日本公使抗議。